



Με την τελετή αγιασμού ξεκίνησε σήμερα το μεσημέρι η πρώτη φάση των ημιτελικών στην ηλικιακή κατηγορία 14 ετών και άνω στον κλασσικό, σύγχρονο, νεοκλασσικό και κάρακτερ χορό στο Διεθνή Διαγωνισμό Χορού Veria Dance Competition 2019. Ήδη σχολές χορού από όλη την Ελλάδα άρχισαν να προσέρχονται στη Βέροια, η οποία για 3 μέρες θα «χορεύει» στους ρυθμούς του «Veria Dance» μια διοργάνωση του Δικτύου Διαχείρισης Πολιτισμού σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, υπό την αιγίδα του Δήμου Βέροιας. Ο Πρόεδρος του Δικτύου Διαχείρισης Πολιτισμού κ. Αχιλλέας Λέρας καλωσόρισε όλους του διαγωνιζόμενους και τόνισε την ικανοποίησή του από την ανταπόκριση των σχολών χορού από όλη την Ελλάδα και ευχαρίστησε στο πρόσωπο του Προέδρου της ΚΕΠΑ κ. Λεωνίδα Ακριβόπουλου την ΚΕΠΑ και το Δήμο Βέροιας, για την αгаστή χρόνια συνεργασία και εμπιστοσύνη. Η καλλιτεχνική Διευθύντρια της διοργάνωσης κ. Κατερίνα Τσιάρα τόνισε το εκπαιδευτικό κομμάτι του διαγωνισμού μέσα από τον τρόπο διεξαγωγής του, μέσω των σεμιναρίων και μέσα από τις δυνατότητες που προσφέρονται στους χορευτές μέσω των υποτροφιών. Ο Πρόεδρος της ΚΕΠΑ κ. Ακριβόπουλος τόνισε την προστιθέμενη αξία στην πολιτιστική ανάπτυξη της πόλης που προσφέρει ο θεσμός και ευχήθηκε Καλή Επιτυχία και ευχάριστη διαμονή σε όλους τους διαγωνιζόμενους. Πάνω από 480 μικροί και μεγάλοι χορευτές θα ανέβουν στη σκηνή του Χώρου Τεχνών αυτές τις μέρες από Θεσσαλονίκη, Βέροια, Αλεξάνδρεια, Νάουσα, Δράμα, Καβάλα, Σέρρες, Αλεξανδρούπολη, Ιωάννινα, Κέρκυρα, Άρτα, Τρίκαλα, Λάρισα, Βόλο, Αθήνα, Ηράκλειο, Ρέθυμνο, ενώ φέτος η διοργάνωση αποκτά διεθνή χαρακτήρα με τη συμμετοχή σχολής χορού από τα Τίρανα. Χθές πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της διοργάνωσης τα «Veria Dance Seminars». Πρόκειται για σεμινάρια κλασσικού και σύγχρονου χορού από τους διεθνώς αναγνωρισμένους καθηγητές χορού που αποτελούν και την κριτική επιτροπή και συγκεκριμένα από την Gaia Lemmi από το Λιβόρνο της Ιταλίας, τον Alexander Neskon από την Ελλάδα (Λυρική Σκηνή) και τον Keith Morino από τη Βαρκελώνη της Ισπανίας.

Το Σάββατο 16 Μαρτίου 2019 και ώρα 15:00 μ.μ. ξεκινούν οι τελικοί για τις ηλικιακές κατηγορίες 12 ετών και άνω και μία ώρα μετά το τέλος του διαγωνισμού θα γίνει η τελετή απονομής των βραβείων. Εκτός από βραβεία, θα απονεμηθούν και υποτροφίες σε διακριθέντες του διαγωνισμού.

Ειδικότερα

Δωρεάν μαθήματα στο «Ballet Summer Course 2019 Budapest» στην Ουγγαρία για 1 εβδομάδα (κάλυψη κόστους μαθημάτων+μεταφοράς)

Δωρεάν μαθήματα για το «Summer Intensive Areadanza» τον Ιούλιο 2019 στην Ιταλία (κάλυψη κόστους μαθημάτων+μεταφοράς)

Δωρεάν μαθήματα 1 εβδομάδα στο Κονσερβατόριο της Βαρκελώνης το καλοκαίρι 2019 (κάλυψη κόστους μαθημάτων+μεταφοράς)

Δωρεάν μαθήματα στο «Summer Camp Χορού, Μουσικής και Θέατρου» τον Αύγουστο 2019 (κάλυψη κόστους μαθημάτων+διαμονής-διατροφής)

Δωρεάν συμμετοχή στον διεθνή διαγωνισμό χορού «Livorno in Danza 2020» στην Ιταλία (κάλυψη κόστους συμμετοχής)

Δωρεάν συμμετοχή στον διεθνή διαγωνισμό χορού «Concurso Ciudad de Valencia 2020» στην Ισπανία (κάλυψη κόστους συμμετοχής)

Δωρεάν συμμετοχή στον διαγωνισμό χορού «Veria Dance Competition 2020» (κάλυψη κόστους συμμετοχής)

Δωρεάν συμμετοχή στον διεθνή διαγωνισμό χορού «Piccolo Talent 2019» στην Ιταλία (κάλυψη κόστους συμμετοχής)

Δωρεάν παρακολούθηση μίας εβδομάδας σεμιναριακών μαθημάτων στην Ανώτερη Επαγγελματική Σχολή Χορού της ΕΛΣ στον πλέον ταλαντούχο συμμετέχοντα που θα αναδειχθεί από τα σεμινάρια και το διαγωνισμό (κάλυψη κόστους μαθημάτων+μεταφοράς)

5 υποτροφίες σπουδών στα Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια «Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης» 50% έκπτωση στα ετήσια διδάκτρα. Αφορά διαγωνιζόμενους γεννηθέντες από 1/1/2005 έως 31/12/2007.

Επίσης θα δοθούν δώρα στους διαγωνιζόμενους και στους διακριθέντες του διαγωνισμού από τους υποστηρικτές της διοργάνωσης: είδη χορού Vicky Zorba Dancedreams, είδη χορού All Dance, είδη χορού Baila, είδη χορού Pointe.gr και Siberian Swan, είδη χορού Kapola, είδη χορού Berioska, είδη χορού Vicky Zorba Dancedreams και τις τοπικές επιχειρήσεις Goody's Burger House Κατάστημα Βέροιας, «Στάσου Μύγδαλα», «Μαρμίτα» και «Masna Πολυχώρος».

Η οργανωτική επιτροπή